
Почиње  2.  Међународнo
бијенале  “Голуб  и  цвеће
Милана Бесарабића“
Изложбом  у  згради  општине  Велико  Градиште,  у  петак,  11.
септембра,  биће  отворено  2.  Међународно  бијенале  “Голуб  и
цвеће Милана Бесарабића“, посвећено овом свестраном уметнику –
вајару, сликару, музичару и песнику. 

Овогодишња колонија носи поруку – “Сачувајте своју душу и
водe“, и даље живимо и радимо, и у ово време короне. Као и
претходно, биће одржано на Сребрном језеру у чијем окружењу
инспирацију су нашли бројни ликовни ствараоци који су овом
граду оставили јединствени печат.

Овом  приликом  биће  представљено  педесетак  уметничких  дела
деветнаесторо  сликара  и  вајара  из  Алжира,  Авганистана,
Белорусије, Босне и Херцеговине, Бугарске, Црне Горе, Египта,
Хрватске,  Холандије,  Израела,  Ирака,  Казахстана,  Немачке,
Русије, Словеније, Србије, Туниса, Турске и Украјине. Због
епидемиолошке  ситуације  колонији  присуствује  петнаесторо
уметника.

Интернационални жири изабраће најбоље уметничко дело за које
је  аутору  следи  награда  од  100.000  динара,  а  прилику  да
изабере свог фаворита имаће и публика.

Организатор  бијенала  је  Удружење  “Focus  Europa“  из
Neudrossenfeld-a  (Немачка)  које  окупља  различите  европске
уметнике са циљем унапређења суживота у Европи кроз уметност и
уметничке мреже, а чији заступник за Југоисточну Европу је
Снежана Милошевић из Пожаревца. 

Уметник  нежне  душе  и  великог  сензибилитета,  Милан
Бесарабић, волео је Велико Градиште, одакле води порекло по
мајчиној линији, и у које је долазио од најранијег детињства
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па све до смрти. Градишту је поклонио збирку скулптура, слика
и цртежа и то је његова највећа јавна збирка.

Општинско здање већ красе бројна уметничка дела настала на
претходним колонијама, а као град уметности, Велико Градиште
препознатљиво је и на културној карти Србије и шире.

Отварање  бијенала  почеће  у  10,00  сати,  у  свечаној  сали
Скупштине општине.
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